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Industrie 72  20 37 44 -24  18 16 66 -48  9 51 40 -31  3 53 45 -43 

Investitionsgüterindustrie 99  40 36 24 16  44 8 48 -4  8 68 24 -16  4 80 16 -12 

Vorleistungsgüterindustrie 62  13 34 53 -40  6 15 79 -72  6 51 43 -36  2 38 60 -57 

Ge- und Verbrauchgüter-
industrie 50  0 50 50 -50  10 40 50 -40  25 25 50 -25  0 50 50 -50 

Handel 88  28 34 38 -9  15 21 64 -49  23 40 38 -15  9 66 25 -15 

Großhandel 82  30 30 40 -10  15 5 80 -65  20 35 45 -25  15 60 25 -10 

Einzelhandel 91  27 36 36 -9  15 30 55 -39  24 42 33 -9  6 70 24 -18 

Dienstleistungen 99  42 40 18 24  24 45 30 -6  13 54 33 -20  10 63 27 -17 

Dienstleistungen für 
Unternehmen 81  30 39 30 0  9 57 35 -26  13 39 48 -35  4 52 43 -39 

Transport / Verkehr 112  43 50 7 36  42 25 33 8  14 64 21 -7  21 57 21 0 

16 19 65 -49

Hotel- / Gaststättengewerbe 105  67 33 0 67  0 100 0 0  0 67 33 -33  0 33 67 -67 

Wirtschaft gesamt 84  29 39 33 -4  19 29 53 -34  12 50 38 -27  6 58 36 -30 

Konjunkturbericht für die IHK-Region Ulm - Herbst 2024

Wirtschaftsbereich

Geschäftslage Umsatz (gg. Vorjahrestertial) Geschäftserwartung

66

Konjunktur-
klima

3271 45

Erwartete Zahl der Beschäftigten

-24

in den nächsten 12 Monaten

Geschäftsvolumen

in den nächsten 12 Monaten

39 12 53 -22

Alle Angaben in Prozent beziehungsweise Prozentpunkten, Abweichungen von 100 ergeben sich durch Rundungen.

Der IHK-Konjunkturklimaindex spiegelt das Ergebnis der IHK-Konjunkturumfrage in einem Wert wider. Er ist ein Frühindikator für die konjunkturelle Entwicklung. Entscheidend für die Interpretation der konjunkturellen Entwicklung im 
Zeitablauf ist die Veränderung des Index. Nimmt er zu, wird sich die Konjunktur tendenziell positiv entwickeln, nimmt er ab, verschlechtert sich hingegen tendenziell die wirtschaftliche Entwicklung.

Saldenindikator: Saldo der positiven und negativen Antworten

Neigung der Pfeile: Veränderung zum Vortertial um  ± 2 Prozentpunkte: 
Verbesserung zum Vortertial um mehr als 2 Prozentpunkte:  beziehungsweise um mehr als 5 Prozentpunkte: 
Verschlechterung zum Vortertial um mehr als 2 Prozentpunkte:  beziehungsweise um mehr als 5 Prozentpunkte: 

741 Kreditwirtschaft 019 


